

忠貞報

為何而戰
為中華民國生存發展而戰
為誰而戰
為臺澎金馬百姓安全福祉而戰



歡迎加入中華民國憲兵指揮部

JOIN US!!

投稿信箱：
mpcmd0116@gmail.com
歡迎踴躍投稿

中華民國憲兵指揮部

中華民國44年8月16日創刊

信箱：mpnews@webmail.mil.tw

國防部軍中報刊登證（85）國報字第002號

發行人：辜麗都 組長：許紋豪 出版：文宣心戰組
責任編輯：沈育豪 莊好輝 張修銘 李蕙宇 資鳳英 詹淑君

指揮官慰勉快速反應連 國慶展演整備辛勞

通訊員熊啟勝／新北報導

指揮官黃中將 23 日至慧敏營區慰問快速反應連國慶展演部隊，肯定戮力整備態度，期許同仁傳承優良傳統，發揚憲兵忠貞鐵衛精神。

指揮官表示，快速反應連多次在國慶典禮實施重機操演，象徵國家重要戰力之一，勉勵官兵在訓練中，強化駕駛技術訓練及儀態神情，並熟稔各項操作要領，向國人展現憲兵勤訓精練的成果。

最後，指揮官提醒同仁，快速反應連是具有高度榮譽感的部隊，同儕間須互相鼓勵與打氣，並恪遵各項軍紀要求事項，共同維護憲兵榮譽。



圖／指揮官勉勵戮力訓練，延續光榮傳統。



圖／快反連多次於國慶大典上展現亮眼表現。



圖／指揮官（左）頒贈團體加菜金。

提要

2 版

指揮官勗勉軍事深造教育畢業學員

4 版

新式勤務服改版機能提升，全新出擊

7 版

銘記九三光輝實現從軍價值

8 版

中華民國後備憲兵荷松總會第八屆第四次理監事會議

說出煩惱，無論開心傷心，我們用心聆聽。

指揮官勸勉軍事深造教育畢業學員

勇於任事 積極投入



圖／指揮官勸勉畢業同仁勇於任事，完成本務工作。

本報訊／臺北報導

指揮官黃中將 23 日約見軍事深造教育 110 年班畢業同仁，期勉勇於任事，以服務熱誠投入部隊工作。

指揮官表示，深造教育重點在於培養表達技術及將校風範，在工作上，每個幹部都是重要的螺絲釘，要發揮高度責任心及榮譽感，對各項工作親力親為，帶領單位向前邁進。最後，指揮官叮嚀提醒，職務的交織歷練是成長的基石，同仁要持續提升自我本職學能，秉持守法守紀的精神，務實完成本務工作，期許每一位同仁持恆努力，為自身軍旅再創高峰。

指揮官勉情偵班

共同維護治安



圖／指揮官勸勉學員充實自我本職學能。

通訊員張鴻舉／新北報導

指揮官黃中將 23 日於慧敏營區勸勉「偵查專精班」學員，勉勵學員認真學習，充實自我本職學能，厚植憲兵隊情偵能量。

指揮官表示，憲兵隊情偵工作為憲兵核心任務之一，應秉慎重、專業之態度執行，期勉學員於受訓期間，多與教官討論，務求未來以「依法行政」的原則遂行任務。最後，指揮官提醒，情偵首重紀律，應全力配合檢、警、調共同打擊犯罪，期許成為維護國家安全及社會治安關鍵少數力量。



廉潔文化從「心」做起 塑建反貪廉能軍風

在各國忙於抗疫之際，為終結跨境貪腐，首次聯合國大會反貪腐特別會議，今年 6 月 3 日啟動「全球網絡 (GlobE NetworK)」運作，開發出一種快速、靈敏且有效率的機制，將不同國家的反貪腐從業人員串聯，為聯合國會員國與聯合國反貪腐公約 (UNCAC) 締約國提供平臺，用以打擊跨境貪腐犯罪。此平臺，為特定案例、立法、情報及反貪腐工作，提供許多安全及非正式訊息交流的管道。

聯合國秘書長古特瑞斯強調，該網絡將使執法當局，透過跨境非正式合作、定向法律程序，協助彼此建立信任關係，並將貪腐犯罪者繩之以法；希望全球網絡能為所有國家提供實用的解決方案及工具，用以追蹤、調查和起訴貪腐，彰顯反貪腐網絡執法、資訊分享和即時跨境合作，終結貪腐的重要獨特角色。

貪腐成因複雜而多樣，且貪腐並非局部或個案問題，而是影響社會和經濟的跨國現象。我國近年來投入相當資源，破獲不少重大貪腐案件；如何有效預防「一般性」、「結構性」貪腐，並降低、遏阻貪污案件的發生，仍待相關機關協同努力。就此，國軍對反貪腐工作付出許多精神與創意，深具正面效益，收效十分顯著，在各項廉能評鑑、指標中，均獲佳績，得到民眾的信任與支持。

反貪腐要成功，除課責外，尚需建立在資訊公開、制度透明及監督有效等相關配套機制。我國以公職人員財產申報法、公職人員利益衝突迴避法、政治獻金法、遊說法等陽光 4 法，作為防制貪腐的利器，長期以來，讓政府在執行糾

彈不法、整飭官箴面向，發揮確實功效。在檢舉法令訂立方面，我國亦設立獎勵保護檢舉貪污瀆職辦法、廉政署受理檢舉案件作業要點、法務部發放檢舉貪污瀆職案件獎金注意事項等，均提供民眾良好誘因，鼓勵勇於檢舉不法貪瀆。惟社會各界極為關注的「揭弊者保護法草案」，可對接各項反貪腐法規，有利於反貪腐工作的部署指引，行政院前年 5 月即已送立法院審查，但因屆期不續審，未能完成立法，大成若缺。

臉書創辦人祖克柏曾說，現今的醫療經費，多數用在治療疾病，而非預防病因，且前者費用是後者的 50 倍，此狀況必須改變。對比於防貪、反貪腐工作上，此現象亦然。不容諱言，我國現行反貪腐法規及制度，較重肅貪而輕防貪；近年反貪腐政策，實務上仍以肅貪為中心，強化提高刑度為主軸，《貪污治罪條例》所側重的治罪，不斷加重刑罰，卻忽略其他配套措施。事實上，防貪是反貪腐上游工作，尤對重大工程或公共建設案，須扎實做好防貪，定出周延可靠的制度設計，壓縮廠商從中為惡巧取的空間；防貪政策亦應加以檢視及改善，避免壞在藏著魔鬼的細節裡。

實務上的反貪腐法令，細究內容，可發現以偏重肅貪的刑懲法令為主，尤其是《貪污治罪條例》因刑責重，實務上，法官往往從嚴認定，致對價關係不易證明，加上刑事訴訟採取嚴格證據證明主義，致貪污案件定罪率，長期僅約 6 成左右。而主打貪腐之國家廉政各項行動方案，其執行措施及績效目標等，或因過於瑣碎，或因辦理機關各有

主要業務，廉政僅係兼辦居多，致不易深植於公務人員及一般民眾心中；宜從貪腐的供給和需求、網絡和共生關係、對價關係等層面，重新修訂預防性反貪腐制度，以彈性及多元化、跨域合作等治理模式，進行廉能事務協調合作與創新作為。

實則，在具體成效外，更應有相對應內在支撐，方能根絕貪腐問題。對於反貪倡廉運動，除了周密制度，亦須以文化為核心，始可提供永續正面能量與典範。廉政需要全民支持，帶動鼓勵全民反貪腐的風氣，不僅是政府的責任，民眾希望能有清廉的治理，就要有拒絕行賄的認知；唯有官兵和國人都認知，行賄如同受賄，都是違法的、可恥的，才能藉以減少關說及貪污。放大來看，廉能治理要經久可行，吾人得從己身做起，正己之外，還要教育下一代，代代傳承；端正做人、規矩行事。歸結而言，正心修身，就是廉政的主要品格元素。

「國者，人之積也；人者，心之器也。」國家之治亂，繫乎社會之隆污；社會之隆污，繫於人心之振靡。就反貪腐辯證著眼，除側重反貪腐作為，更應深究何以陷落貪腐？社會公義究竟為何？廉能不是維護社會公義的必要選擇嗎？在公義社會之前，國軍作為一個集體，需理解自己決定的分量與意義，因為這牽涉我們對己身的認知及對國家的期許，若明乎此，全軍官兵對廉潔政府的重要性，必有更深的體悟與信守。

(8 月 25 日 青 年 日 報 社 論)

心輔專線 0258053

憲兵第 205 指揮部

鼓勵官兵挽袖公益 注入熱血



圖／袁指揮官率先挽袖捐血。

通訊員張鴻舉／新北報導

憲兵第 205 指揮部秉持「捐血一袋，救人一命」精神，日前邀請新竹捐血中心至營區辦理捐血活動，並由指揮官袁上校率先挽袖捐出熱血，拋磚引玉鼓勵全體官兵一同響應，齊心展現「軍愛民，民敬軍」的精神。

此次捐血活動募集了 2 萬 6 千餘毫升；袁指揮官表示，透過捐血活動，讓官兵體會奉獻精神之真諦，期望本次活動可形塑正向能量，吸引更多同仁一起加入公益活動行列，幫助需要幫助的人。



圖／袁指揮官（右五）與捐血官兵合影。

憲兵第 204 指揮部

視導臺東隊 慰勉伙房人員



圖／成指揮官致贈臺東隊團體加菜金。

通訊員蔡東穎／臺東報導

憲兵第 204 指揮部指揮官成少將日前視導臺東憲兵隊，關懷官兵伙食與生活作息，並致贈伙房人員獎金，肯定同仁工作辛勞。

成指揮官表示，伙食良窳影響戰力甚鉅，良好的伙食是給予官兵最好的照顧；此外，除了美味健康，成指揮官叮囑，近期天氣炎熱，各級幹部應嚴加管制食材的管理保存及伙房作業衛生，確保膳食安全，為官兵的健康把關，使官兵獲得充分的休息與營養，確維部隊戰力。



圖／成指揮官肯定伙房工作人員辛勞。

憲兵訓練中心

軍官分科班開訓精神講話 積極面對挑戰 完善生涯規劃



圖／李指揮官(右)主持軍官分科班精神講話。

通訊員孫湧崑／新北報導

憲兵訓練中心指揮官李上校 18 日主持軍官分科班 110 年班開訓精神講話，鼓勵甫畢業的初官們保持積極學習態度，並運用資源，妥適軍旅生涯規劃。

李指揮官表示，軍官分科教育包含各項實務課程與戰技訓練，以提升憲兵專業知識與技能為目標，精進軍官幹部本職學能，期許同仁專心矢志訓練，扎穩部隊工作根基，同時保持熱情與服務精神，積極面對未來挑戰，勇往直前戮力以赴，提升國軍部隊整體戰力。



圖／李指揮官勉勵初官積極學習。

提醒嚴守紀律 維護團隊榮譽 南投憲兵隊軍法(紀)宣教



圖／張指揮官提醒同仁嚴守軍紀，維護榮譽。

通訊員葉品銳／南投報導

憲兵第 203 指揮部指揮官張少將日前至南投憲兵隊實施部隊視導暨軍法(紀)宣教，除關懷官兵生活情形外，並要求單位共同維護軍紀，並援引酒後駕車、行動失慎、網路詐騙等案例，提醒同仁必須嚴守軍紀要求，維護單位榮譽。

此外，張指揮官鼓勵單位人員，踴躍轉考軍、士官，並以經驗分享方式，勉勵官兵追求目標，創造自我更高價值；另期勉南投憲兵隊官兵落實訓練本務，養成良好運動習慣，為駐地測驗爭取佳績。

新式勤務服改版

本報訊／臺北報導

本部為提升官兵應急制變能力，自民國 106 年度換裝勤務服，並持續配合官兵滿意度問卷調查，針對服裝材質、功能性、耐用性、舒適度、透氣度等面向研改精進。近年因夏季氣溫偏高，基於落實官兵照顧，研改增撥「短袖勤務服」供官兵使用，不同過去需將長袖摺成短袖之穿著方式；此外，本次服裝改版採取更透氣、延展性更佳之材質，提供執勤官兵吸濕速乾、俐落靈活之機能性，強化官兵執勤效能。

機能提升 全新出擊



圖／新式勤務服更具延展性。



圖／新式勤務服提升吸濕速乾之機能性。



圖／新式勤務服提升執勤品質。



憲兵訓練中心刺槍訓練 專注投入強戰力



圖／學兵認真投入訓練課程。

通訊員吳栢仰／新北報導

憲兵訓練中心志願士兵 110 - 3 梯 18 日實施刺槍術訓練，由區隊長陳士官長針對原地突刺和前進突刺等進度進行授課，除個別指導入伍生做出正確動作，也透過團體操演，提升團隊默契與士氣。

大隊長林中中校表示，刺槍術為近身格鬥之重要戰技，係運用刺刀與槍托等部位，對敵進行攻擊，需藉勤奮練習達「氣、刀、體一致」境界，操演過程講求整齊、流暢，更是培養團體「共患難」情誼之重要訓練。



圖／教官細心指導。

憲兵第239營落實射擊訓練 強化官兵戰力



圖／手槍實彈射擊訓練。

通訊員翁承楠／臺北報導

射擊是國軍基本訓練課程，為提升射擊戰鬥技能，憲兵裝步第 239 營日前至泰山靶場實施 90 手槍實彈射擊訓練，由副營長劉少校及單位資深幹部進行指導，在下達安全規定後，所有同仁全神貫注投入訓練課程，提升射擊技巧。

劉副營長表示，官兵在靶場上運用平時駐地訓練之基礎技巧進行射擊，透過彈著點分析，陪同官兵研討問題、調整姿勢，以彈藥累積經驗及成績達成戰而訓之目標。

基隆隊港區安全檢查 保密滴水不漏



圖／官兵實施港區安全檢查。

通訊員張鴻舉／基隆報導

基隆憲兵隊日前支援友軍運輸任務港區安全檢查勤務，由單位幹部郭中士帶班，管制軍品及資訊設備攜帶並監控人員進出情形，縝密落實安全檢查，防止有心人士趁隙而入。

基隆憲兵隊隊長蔣中校表示，此次港檢任務除落實人員安全檢查，杜絕機密外洩疑慮之外，同時也提醒所有官兵應建立「人人懂機密，個個會守密、時時要保密、處處防洩密」的觀念，共同防範危安肇生，確保國家安全。

憲兵第 203 指揮部情報教育訓練

通訊員蔡思民／苗栗報導

為強化情偵工作能量，憲兵第 203 指揮部日前辦理情報教育訓練，由副指揮官蔣上校主持，邀請苗栗地檢署黃棋安檢察官，以刑案線索發掘、辦案技巧及性別平權（職場騷擾）等主題，實施經驗分享及案例宣教，強化憲兵隊同仁刑案偵辦與調查之要領，建立依法行政正確觀念。

蔣副指揮官表示，憲兵具有軍、司法警察身分，軍偵組刑案偵辦係憲兵重要任務之一，期藉本次課程提升軍偵辦案能力，協力維護社會治安。

強化辦案能力 提升執法效能



圖／蔣副指揮官（左）致贈黃檢察官（右）感謝狀。

澎湖憲兵隊創意繪畫社 突破框架 揮灑色彩



圖／澎湖隊創意繪畫社社員合影

通訊員張翰浚／澎湖報導

為落實社團活動、揮灑軍旅色彩，澎湖憲兵隊由一群對繪畫有興趣的官兵成立「創意繪畫社」，藉由繪畫創作獲得身心放鬆，同時在相互討論、交流過程培養創造力，發揮多重效益。

創意繪畫社從簡單的著色課程開始，了解色彩搭配及用色技巧，到後續進階的「曼陀羅禪繞畫」主題，使官兵透過簡單的筆劃，勾勒出專屬自我獨特的作品。社長陳上兵表示，在社團活動中習得曼陀羅禪繞畫後，逐漸培養繪畫興趣，成為心情調劑工具，也為生活增添繽紛色彩。



圖／社員學習曼陀羅禪繞畫創作

我憲兵，我驕傲

憲兵訓練中心 上士花宇



發揮專長奪榮耀

持續精進育英才



圖/花員(右一)支援「一日憲兵」節目拍攝。



圖/花員(右)率憲兵柔道隊參賽奪得冠軍。

圖/花員現擔任憲訓中心戰技組教官。

通訊員范嘉芸／新北報導

憲兵訓練中心教學組上士戰技教官花宇，畢業於臺北市立大學技擊運動學系，大學畢業前夕，秉持對「憲兵」的憧憬，決心報名專業士官班加入軍旅；一路走來，帶著專屬運動員的堅毅精神，勇於接受挑戰，踏實完成各項任務。

花上士運用大學所修習之柔道專長，投入部隊訓練工作，更帶領憲兵柔道隊參與 107 年臺北市青年盃，並奪得冠軍殊榮，集訓及參賽過程中，他深刻體認

到，教官的一言一行皆對學員影響深遠，於是他時刻提醒自我應以身作則，並秉持勤奮不懈態度戮力教育工作，不僅使學員獲取新穎知識，同時建立正向態度與觀念，期許讓每位學員逐步成長茁壯。

「唯有滾石，方能不生苔」花上士仍保持熱情持續自我突破，精進奪刀、奪槍、刺槍、擒拿等各項戰技教學職能，並以「永不放棄」的運動員精神，繼續進行教育訓練工作，厚植憲兵戰力根基。



澎湖憲兵隊
上尉張翰浚

座右銘

成功不必在我
但成功一定有我

(以上照片為疫情警戒前拍攝)

緬懷九三意義 厚植全民國防

憲兵砲兵第228營 中尉黃健宗

隨著近年兩岸交流頻繁，商業、貿易、教育等領域互動熱絡，然中共的武力擴張與挑釁行為卻從未消停，如近期頻仍派出軍機擾臺，或是在我國周邊海域進行海、空聯合軍演。種種舉動皆是對我國和平安定的莫大威脅。因此在當前敵情之下，全體官兵及國人皆應建立正確抗敵意識，尤其在象徵榮耀的九三軍人節即將到來的時刻，更不可遺忘其歷史由來，以及所代表的意義。

民國 34 年 9 月 2 日，日本代表團在美軍「密蘇里號」簽署《降伏文書》，宣告無條件投降，結束我國對日抗戰的 8 年時光，也迎來光采榮耀的勝利。為了紀念這歷史性的一刻，政府特別將每年 9 月 3 日訂為「抗戰勝利紀念日」，也在民國 44 年更進一步明定是日為「軍人節」。

國軍先賢先烈 8 年抗戰期間，面對當時日本帝國侵略，以「一寸山河一

寸血，十萬青年十萬軍」的愛國信念，團結全國人民浴血抗戰，從事發開端的七七盧溝橋事變，到高志航將軍的壯烈犧牲成仁，以及謝晉元團長率領八百壯士死守四行倉庫等英勇事蹟，都展現了國民革命軍捍衛國土、保護人民的英勇志節，不論時空環境如何惡劣，先賢先烈這種無私無我、犧牲奉獻的團結精神，都是每位官兵應該學習與代代傳承的，同時也應該體認眼前和平及國家安定得來不易，全心投入本務工作，守護珍貴成果。

此外，九三軍人節同時也是「全民國防教育日」，除了感念先賢烈士，為保護國家，所做的付出，更宣揚著「軍民一體、文武合一」的全民國防共識，呼籲國人「支持國軍，參與國防」。因此，「軍人節」不僅是屬於軍人的節日，也是屬於全體國民的節日，面對敵情暗潮洶湧的時代，共同攜手鞏固國防安全。

積極學習外語 開拓國際視野

彰化憲兵隊 上尉李長軒

臺灣與各國鄰邦往來頻繁，接觸外籍人士的機會之高，語言的不同卻成為彼此的隔閡，不利於建立友好關係，更難於打通國內外的合作。我們身處瞬息萬變的世界，透過國外的報章媒體，能夠接收來自各國的觀點與訊息，若要跟上時代的脈動，就得掌握外語的能力。良好的外語能力是通往世界的橋樑，每個人都應該不斷加強外語學習，掌握最新、全觀的資訊，站在不同的立場思考問題，才能不被時代淘汰。

旅遊作家林龍曾分享一個故事，有一次搭車經過車站看見窗外的泰籍移工時，抱持著好玩的心情向對方說了聲「薩瓦迪卡」(Sawatdee Ka)，未料對方竟笑容滿面地雙手合十回禮。可見一句簡單的問題，對於身在異鄉的旅人來說，是多麼有親和力、多麼地溫暖。

學習外語百利而無一害，成為我們

終身的一項技能。在職場，學習好外語便能更好地抓住機遇，站上更高更廣的舞台；在生活，學習好外語便能在旅遊時更好地接觸當地的文化，感受人情世故，體味旅行的意義。

然而，並非所有人都擅長學習外語，我們深知學習的重要性，卻難以持之以恆，若能結合自身興趣學習外語，會是理想且有效率的方法。拜科技所賜，在網路上搜尋個人喜愛的事物並非難事，從中挑選外語頻道作為入門學習的墊腳石，學習的過程便不再枯燥。曾任《TIME 時代雜誌雙語版》總主筆的旋元佑老師也有異曲同工的看法，他指出，要享受閱讀樂趣，便要讓你愛的文章來牽引你，找到適合自己程度的英文文章，由淺入深地閱讀，常見的英文單字與文法句型自然會大量出現，藉著上下文習得新的單字與用法，便擺脫了字典的累贅，沒有絲毫勉強便能自然地持續下去。

電影賞析

路卡的夏天 接納多元差異 共譜精采故事

撰稿人：新北憲兵隊 下士楊奕峰

迪士尼皮克斯動畫工作室出品



迪士尼和皮克斯動畫電影《路卡的夏天》故事背景發生在美麗的義大利濱海小鎮里維埃拉。一位名叫路卡的海怪男孩，結識了同樣身為海怪，但卻對陸地生活很熟悉的艾伯托，兩人知道如何偽裝成人類之後，便在一個夏天中共同經歷了無數冒險，包含他們在島上參加的競賽、享受冰淇淋及義大利麵等美食，甚至一起騎乘摩托車，但最刺激是隱藏他們呼之欲出的海怪身份，一個短暫卻豐富，且蘊藏友誼情感的故事。

路卡原本過著枯燥無味的日子，自小便被教育「不要到水面上去」、「人類世界很危險」等觀念，卻反而激起

小海怪對人類世界的無限好奇心，因此此在與艾伯托相遇後，兩人便一同化身成人類，開始未知的冒險。艾伯托的出現，帶出了所有人都曾擁有的好奇心，探索未知的渴望，驅使路卡走出舒適圈，最後遇見真誠的友誼，如此質樸單純，甚至帶有一絲瘋狂的冒險精神，帶給觀眾無限憧憬與感慨。

故事中，路卡的母親總以「我是為你好」，禁止一切母親認為危險的行為，但卻導致路卡內心極力想要擺脫綑綁式的保護，這般的管教模式可能也是許多觀眾成長過程的真實寫照。孩子在保護傘之下，雖然不會受傷，卻也錯過許多成長的機會，對於未知，

該一味禁止，或是任由放飛，如何才是真正對愛的表現？也值得觀眾省思。

人們總對於陌生的事物充滿敵意，片中人類與海怪之間總因為「非我族類」而互相歧視，甚至發動攻擊，但片中海怪運用真誠化解衝突，進而帶出「不一樣又怎樣」的主題，教育觀眾接納多元、尊重差異；正如部隊的團體組成，每個人都來自不同家庭，具有多元的性格與想法，但是唯有敞開心胸，理解並且包容與自己不同的個體，才能創造和諧的環境，共同寫下精采的軍旅故事。

九三軍人節的由來

銘記九三光輝 實現從軍價值

憲兵訓練中心 少尉陳名軒

「九三軍人節」是屬於軍人的節日，同時也是紀念國軍光榮的時刻。自民國 26 年 7 月 7 日「盧溝橋事變」發生後，全國軍民展開為期 8 年的對日抗戰，齊心奮力抗敵，最終在民國 34 年 8 月 15 日，日本天皇通過廣播宣讀投降詔書宣布投降，9 月 2 日盟軍在日本東京灣的美國海軍「密蘇里號」戰鬥艦上舉行受降典禮；而我國政府為紀念八年抗戰獲得勝利的歷史，遂將 9 月 3 日制定為「軍人節」，以表彰國軍官兵守土護民、英勇抗日的愛國精神。

國軍弟兄平時堅守崗位、保衛國土，同時戮力疏濬、運水等抗旱工作，也在今年我國疫情肆虐期間，不畏病毒，深入疫區協助消毒作業，守護國人生命安全，成果與表現全民共睹，以實際行動體現「軍愛民，民敬軍」理念。

蔡英文總統曾強調中華民國國軍是一支可以被信賴的鋼鐵勁旅，對「國土主權、寸步不讓，民主自由、堅守不退」，國軍官兵都應謹記九三軍人節的歷史意義，並且時刻自我要求、嚴格約束，實踐國軍奮戰不懈的精神，戮力本務，傳承軍人的衛國使命。



全民國防教育有獎徵答

網際網路



看影片 挺 國軍 拿大獎

活動時間

自中華民國110年9月1日【星期三】08時起，至10月1日【星期五】17時止。

活動辦法

請至全民國防教育全球資訊網 (<https://aode.mnd.gov.tw>)、政戰資訊服務網 (<https://gpwd.mnd.gov.tw>) 或國防資訊網 (<https://www.mnd.gov.tw>) 點選「全民國防教育有獎徵答」圖示，選3部影片觀看，電腦隨機篩選9題，全數答對者始得在網站上留下個人基本資料與聯繫方式，就能參加抽獎活動獲得大獎。

獎項內容

獎項內容計有「電動摺疊滑板車」、「平板電腦」、「自行車」、「Switch健身組」、「國際牌吹風機」、「無線藍芽喇叭」、「空氣清淨機」、「王品企業餐券」、「福利即享券」及「國軍年度文宣品」等808份大獎。

【獎品內容以實際商品為準】

抽獎日期

預訂於中華民國110年10月舉行公開抽獎活動。



電動摺疊滑板車



iPad Air



自行車



任天堂 Switch 健身組



吹風機



藍芽喇叭



國軍年度文宣品

中華民國後備憲兵荷松總會 第八屆第四次理監事會議

強化組織效能 發揚梅荷精神



圖/後憲同仁共同研討會議事項。

通訊員蔡佩容/南投報導

中華民國後備憲兵荷松總會日前辦理第八屆第四次理監事會議，由總會長謝慶堂先生主持，邀集常務理事、理事、常務監事、監事及各縣市後憲理事長共同參與，會中研討近期總會重要工作規劃，強化組織運作效能，聯繫同仁情誼。

謝總會長表示，雖因應新冠肺炎疫情影響，全國慢速壘球錦標賽及總會長盃高爾夫球賽等活動停止辦理，然同仁仍秉持「取之社會，用之社會」的情操，持續投入各項社會公益工作，成效卓著，期許持續發揚梅荷精神，為社會注入正向動能。



圖/參與本次會議之後憲同仁合影。

臺中市後備憲兵荷松協會理事長林暉智先生 榮獲 110 年臺中市龍井區好人好事代表

「積極服務，樹立典範」

通訊員葉育珊/臺中報導

臺中市後備憲兵荷松協會第 11 任理事長林暉智先生，長期結合後憲幹部組織，定期辦理捐血、關懷弱勢等社會公益活動，並在重要節日赴憲兵隊敬軍慰勞，卓有成效，榮獲今（110）年臺中市龍井區好人好事代表，為同仁樹立優良典範。

林理事長於民國 100 年退伍後，運用服役期間學習的管理概念創立保全公司，秉持服務熱誠之積極態度與醫院、學校等機構合作，協助建立完善安全保護機制。公司創立迄今已滿 10 週年，將持續運用專業所學，貢獻社會。此外，林理事長在民國 104 年獲頒榮民楷模之光榮，林理事長鼓勵同仁「堅持到底，絕不放棄」，踏實地朝目標前進，持續精進自我，為國家盡一份心力。



圖/林理事長(中)榮獲龍井區好人好事代表。

承
天
忠
貞